

寒冬手牽手 百年齊步走 桃園家扶愛心園遊會紀實

◎ 陳萬堂

百年歲末，桃園家扶中心於多功能藝文園區舉辦「寒冬手牽手 百年齊步走」親子愛心園遊會，基礎忠恕社福處今年也主動參與此項有意義的活動，延續張老前人博施濟眾的情操。

2010年社福處剛成立，在處長陳秀鸞點傳師的指示下，第一年以謙卑學習的心情去取經，並提供社福處志工服務與訓練的機會；經過一年的學習，這次參與的志工們信心滿滿，與上次的忐忑不安，有著天壤之別。

今年的愛心園遊會與往年有所不同，除了原有的贊助攤位義賣外，還結合了冬令救濟物資發放與自強家庭表揚典禮，讓這些家庭分享走出困

境、迎向陽光未來的心得。現場除了有吃、有喝之外，更多了溫馨與感恩的氛圍。

園遊會的前一天還下著雨，所有服務人員都擔心會影響隔天的活動進行，以及食材準備得太多。然而三分誠心，七分感應，當大家起床後，發現天氣非常美好，相信今天的成績一定很好。基礎忠恕社福處可說是陣容最龐大、志工人數最多的贊助單位，活動一開始，社福處的志工當然一刻也不得閒。今年準備的食材比去年多，且目標是全部賣完，志工們信心都寫在臉上。

推廣素食是社福處的重要宗旨之



▲ 志工大聲叫賣，熱情吸引大家來吃素。



▲ 豆乾與麵線超級熱賣。



▲ 炸薯條的志工再辛苦也值得。

一。依據去年的經驗，素食商品也是很受歡迎。今年更是如此，志工們準備了素麵線、碗粿、滷豆乾、炸薯條、爆米花……等食物，還有咖啡、奶茶。在吳游林學長以大聲公叫賣下，買氣更出奇地旺！「好吃的碗粿」、「超香的麵線」、「小朋友最愛的漢堡、炸薯條」、「剛出爐、香噴噴的爆米花哦」……。現場人山人海，只見服務志工們不斷地將商品賣出，一直沒有時間休息。最辛苦的還是炸薯條和爆米花的學長們，一刻未停地炸與爆，一鍋又一鍋；雖然辛苦，但是大家都甘之如飴，流著汗工作著，也是一種幸福的體驗。

事前準備工作的週全，是此次基礎忠恕義賣任務圓滿成功的重要關



▲ 主辦單位頒發感謝狀。

鍵。在陳點傳師的帶領下，執行秘書林冬蜜學長細心策劃，加上志工夥伴們的組織分工，從數量的確



▲ 裝碗粿的手沒停過。

定、食材的採購、美工設計……等，都看到社福處的同儕協力，相信此次的經驗，將會是下一次舉辦活動時最大的支持與信心來源。

活動中，桃園家扶中心特頒感謝狀給基礎忠恕道院，感謝道院長期支持家扶中心，照顧弱勢，現場由林冬蜜學長代為接受感謝狀。而我們應學習此經驗，未來在忠恕道院辦活動時，也要注意這個細節，讓每位參與者更能感受到主辦單位細心且貼心的規劃。

從此次的活動參與，我們除了看到志工的成長，更看到完整的組織協作；從企劃到執行，各項專長的志工皆投入服務，基礎忠恕社福處已經是一個充滿動能的團隊，相信往後必能勝任協辦各項大型公益活動的任務。我們非常期待這樣的訓練與了愿機會，讓愛心滿滿的忠恕道親，在未來都能有一個展現的機會。